



秋天里的对话



阳光下的秋叶红似火

滨河秋色

文/图 融媒体中心记者 黄耀辉 宋乐义 韩刚强 张科举 通讯员 吴浩哲



爱上光与影的交织



秋高气爽枫林色

秋天是个丰收的季节,也是个五彩缤纷的季节。大自然的颜料桶仿佛被打翻,枫叶红得鲜艳蓬勃,落叶黄得熠熠生辉。11月11日,记者踏进我市滨河公园,只见满园秋色,引人入胜。

滨河公园位于我市北汝河北侧堤外,东起第二污水厂,西至临颍铁路桥,南临北汝河防汛路,北至滨河大道,全长约6.4公里,平均宽度约300米,总面积为184.2公顷(2763亩),公园绿地率85%,规划设计树种140余种,保留现状树木40公顷(600亩)。公园定位为以森林生态为基底、以休闲运动为内容、以滨河观光为特色、以城市与自然融合为目标的综合公园。

公园根据周边的用地情况,由北至南划分为三条景观带,分别是城市活力带、森林活动带以及滨河风光带,并以“三带多点”为设计结构,连接城市与河流,形成城市—公园—河流的共生。设计利用了防汛堤与公园的高差,形成宽窄、缓急不等的坡地,并以此营造了上下呼应的滨河观景空间,削弱了大堤呆板的直线感。

滨河公园还充分考虑了市民对绿色开放空间及户外活动的需求,为城市居民增加了多处临街休闲空间,各类运动健身用地及球场、大草坪活动区域、亲子活动区域、郊野活动营地、森林科普区域、采摘垂钓区域。

据河南省交通建设工程有限公司汝州市滨河公园项目部总经理郑照东介绍:自滨河公园建成至今,园内各类苗木长势良好,达到了设计的要求和效果,如今的汝河北岸垂柳依依、绿草如茵,形成了一座具有文化特色、时代特色、生态特色、汝州特色的天然氧吧。作为集文化、休闲、运动为一体的景观公园,不仅是一张靓丽的城市名片,也对我市打造海绵城市、田园城市、旅游城市具有十分重要的意义。



走近秋的世界



秋色引来三代人



公园里骑行的人



滨河公园鸟瞰